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REQUERIMENTO Nº 00264/2013 
  

 
Requer informações acerca das 
obras de construção de área de 
lazer localizada entre as Ruas 
Espanha, Romênia e Luxemburgo, 
no Jardim Europa, que se encontram 
paralisadas.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
CONSIDERANDO que, foi constatado por moradores do entorno 

e por este Vereador, que as obras de construção de uma área de lazer, 
localizado entre as Ruas Espanha, Romênia e Luxemburgo, no Jardim Europa, 
encontram-se paralisadas a cerca de duas semanas; 

 
 
CONSIDERANDO que, a paralisação das obras, esta afetando a 

vida dos moradores, pois, o mato no local está ficando cada vez mais alto e a 
insegurança que antes do início das obras era constante, voltou a atormentar 
os vizinhos, visto que, com a escuridão do local e o fácil acesso, torna a área 
em um local ermo e de difícil visualização por parte dos moradores, que 
precisam entrar e sair de suas residências no período noturno, sendo que já há 
postes de iluminação pública no local, restando somente que os mesmos 
sejam ligados, para acabar com a insegurança e a precariedade da área, e; 

 
 
CONSIDERANDO que, a área em questão é um pedido antigo 

dos moradores e deste Vereador, pois, não existe área para lazer nesta região 
da cidade e a continuação das obras trarão melhor qualidade de vida aos 
moradores das ruas do entorno e demais moradores de bairros próximos que 
por ventura, possam usufruir desta área de lazer. 

 
 
 
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 
mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  
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01 – É do conhecimento desta Administração que as obras de construção da 
área de lazer localizada entre as ruas Espanha, Romênia e Luxemburgo estão 
paralisadas? 

 

02 – Por qual razão a Municipalidade decidiu paralisar as obras? 

 

03 – As obras serão retomadas? 

 

04 – Existe prazo para que as obras sejam novamente retomadas? Qual? 

 

05 – A verba para a construção desta área foi liberada por esta Administração 
ou pela Administração passada? 

 

06 – Com relação aos postes de iluminação pública, porque os mesmos não 
estão sendo ativados, visto que a instalação já foi realizada? 

 

07 – Qual o prazo para a efetiva entrega da área de lazer para que os 
moradores possam, enfim, usufruir e ter à disposição uma área de 
entretenimento? 

 

09 – A área de lazer em questão receberá quais tipos de equipamentos de 
lazer?  

 

 

08 – Demais informações que julgar pertinente. 
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Justificativa: 
 
 

 
Este vereador foi procurado por diversos munícipes questionando 

a paralisação das obras de construção de uma área de lazer localizada entre 
as ruas Espanha, Romênia e Luxemburgo, no Jardim Europa, o que está, 
segundo os moradores e a constatação deste Vereador, gerando inúmeros 
transtornos. 

 
 
 

Palácio 15 de Junho - Plenário “Dr.Tancredo Neves”, 05 de março de 2013. 
 
 
 
 
 
 

Antônio Carlos Ribeiro 
Carlão Motorista 

-vereador- 

 


